
Мило Ђукановић: Примећујем да се криминал обахатио; Важно је да власт у Подгорици не оде у погрешне руке
субота, 19 мај 2018 08:54

 Повећање запосленост и одлучна борба против криминала биће приоритети
Демократске партије социјалиста и државе Црне Горе у наредном периоду поручено је
синоћ на конвенцији те партије у Голубовцима.

  

  

- Пред нама су будући задаци, а основни је како обезбиједити виши квалитет живота
свим нашим грађанима. Основни проблем Црне Горе је недовољна запосленост и у
наредном периоду морамо креирати један повољан бизнис амбијент. Морамо се
побринути да се у наредном периоду позабавимо и питањем криминала. Криминал се
обахатио. Здруженом акцијом ћемо се озбиљно позабавити тим питањем и показати
свима онима који мисле да се могу играти са државом да су у озбиљној заблуди –
поручио је са трибине у Голубовцима лидер ДПС-а Мило Ђукановић.

  

Он је грађане упозорио како не смију потцијенити значај предстојећих локалних избора,
те како је јако важно да власт у Подгорици и Голубовцима не оде у погрешне руке.

  

- Наша политика је политика отварања шанси. Управу какву ви овдје будете жељели
имаћете. Оно што грађани једне средине желе, ДПС ће то подржати. Ми се не
представљамо видео игрицама него резултатима. Вјерујем да нам се 27. маја смијеши
нови изборни резултат – навео је Ђукановић.
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Носилац изборне листе ДПС-а на изборима у Подгорици Иван Вуковић оцијенио је како
је Зета увијек била узданица Демократске партије социјалиста, те да ће та партија
остати посвећена развоју тог подручја.

  

- Понудићемо још стимулативније пореске олакшице пословним људима, како би се
запошљавали нови људи. Остаћемо максимално посвећени инфраструктурном развоју
Зете. До почетка наредне школске године Голубовци ће добити и средњу стручну
школу. Није далеко дан када ће Зета представљати једно од најпожељнијих мјеста за
живот у ширем подручју Подгорице – навео је Вуковић.

  

(Аналитика)
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